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ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA, REALIZADA NO DIA 3IIO5I2.O22, ÀS TS:OO HORAS, NA
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA/SP, Nos TERMOS Do ARTIGO 48 DA
LEI IOl DE 2.OOO, COM A FINALIDADE ESPECÍFICA DE APRESENTAÇÃO E DISCUSSÃO
DAS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

Aos 3l dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois. com início
as l9:00 horas, foi realizada no Plenário da Câmara Municipal de Araçoiaba da Serra/SP, a audiência
pública de que trata o parágrafo único do artigo n'48, da Lei n" l0l/2.000. para apresentação e
discussâo da seguinte Propositura: PROJETO DE LEI N' 072122 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA ELABORAÇÀO E
EXECUÇÀO DA LEr ORÇAMENTÁRrA ANUAL, PARA O EXERCÍCrO FTNANCETRO DE2.023)
E DA OUTRAS PROVIDENCIAS".

A convocação foi feita através de Edital de Convocação de Audiência
Pública, publicado no Diiirio Oficial Municipal, em jornal de circulação municipal. como também no
site e átrios da Câmara Municipal de Araçoiaba da Serra (www.camaradearacoiabadaserra.sp.eov.br ).
além de terem sido oficiadas as entidades subvencionadas pelo Município. a Associação Comercial. o
Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos de Araçoiaba da Serra, os Secretarios Municipais e o
responsável Técnico da Prefeitura Municipal, cujas cópias integram a presente.

Estavam presentes os Vereadores Roberto dos Reis Rolim e João Rosa
Filho, assim como os servidores do Poder Legislativo, Felipe Arrigatto Gonçalves. Secretário Geral da
Câmara" João Batista Leite Neto e Maurício de Carvalho Ribeiro, Contadores da Câmara, Marcio
Doniseti Mariano e Lílian Regina Campos. além dos servidores do Poder Executivo, Senhores Wilma
Aparecida de Cristo, Nilson Roja Buose e Jair Ferreira Duarte Neto, e os munícipes constantes da lista
de presença.

O Sr. Roberto dos Reis Rolim, Vereador e Presidente da Câmara. deu
início aos trabalhos da audiência pública, comunicando a sua finalidade e agradecendo a presença dos
seúores munícipes.

Fato seguinte, convidou o Vereador para participar da audiência e se

assentar em Plenário para assistir. Na sequência, pediu que o servidor público ocupante do cargo de
contador da Câmara, Sr. Maurício de Carvalho Ribeiro, fizesse a apresentação e esclarecimentos
iniciais.

Dado o início, loi solicitado à Senhora Wilma Aparecida de Cristo,
SecretiiLria de Finanças do Poder Executivo, que fizesse sua apresentação e tecesse seus esclarecimentos.

Assim, foram tratados assuntos pertinentes ao objeto da LDO; metas
fiscais; riscos fiscais; metas anuais; valores correntes; valores constantes; evolução do p
líquido; custeio do transporte escolar; saúde; transpoÍe
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Neste meio. foi suscitada dúvida pelo munícipe. Sr. Edgard Richard
Martins, quantos aos valores constantes e correntes, a qual foi dirimida pela Seúora Vilma e pelo
Senhor Maurício.

presença de todos e decrarou âiJj}rl"l'r'..1::,Iffi,[l;'oâ1#:1ã::';,Xfi::H::,:iii*:.::
presente Ata que segue assinada pelos Vereadores e servidores presentes do Poder Legislativo.

Sala das Sessôes Maio de 2.022
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